



АРБИТРАЖНЫЙ СУД РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ

ул. Коммунистическая, 52, г. Улан-Удэ, 670001

e-mail: info@buriatia.arbitr.ru, web-site: <http://buriatia.arbitr.ru>

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о завершении процедуры реализации имущества гражданина
и освобождении гражданина от исполнения обязательств

г. Улан-Удэ

28 июля 2022 года

Дело №А10-4161/2020

Резолютивная часть определения оглашена 22 июля 2022 года.

Арбитражный суд Республики Бурятия в составе судьи Башкуева Б.В.,

при ведении протокола судебного заседания секретарем Дугаровой В.В., рассмотрев в открытом судебном заседании дело о несостоятельности (банкротстве) должника – Майлун Елены Иннокентьевны (01.10.1980 года рождения, уроженка с. Хоринск Республики Бурятия, СНИЛС 069-442-662 94, ИНН 032613929820, зарегистрированная по адресу: Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. Жердева д. 75, кв.21),

при участии в заседании:

от должника - не явился, извещен;

от финансового управляющего – не явился, извещен;

от Росреестра - не явились, извещен;

от конкурсных кредиторов - не явились, извещены,

установил:

Решением Арбитражного суда Республики Бурятия от 26.01.2022 (резолютивная часть оглашена 19.01.2022) в отношении должника Майлун Елены Иннокентьевны введена процедура реализации имущества, финансовым управляющим должника утвержден Таюрская Стينا Викторовна.

Сообщение о введении в отношении должника процедуры реализации имущества опубликовано в газете «Коммерсантъ» №16(7217) от 29.01.2022.

К судебному заседанию назначено рассмотрение вопроса о завершении процедуры реализации имущества должника.

От финансового управляющего поступили следующие документы: отчет о результатах проведения процедуры реализации имущества с приложениями, ходатайство о приобщении документов, ходатайство о завершении процедуры реализации, ходатайство о перечислении денежных средств.

Финансовый управляющий, должник и Росреестр в судебное заседание представителей не направили, о времени и месте судебного заседания извещены надлежащим образом.

Конкурсные кредиторы также извещены о времени и месте судебного заседания надлежащим образом, в судебное заседание представителей не направили.

Сведения о движении дела, опубликованы на информационном ресурсе «Картотека арбитражных дел» (<http://kad.arbitr.ru/>).

Дело рассмотрено в порядке статьи 156 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации в отсутствие представителей должника, финансового управляющего, Росреестра и конкурсных кредиторов.

Исследовав материалы дела, суд приходит к следующим выводам.

В силу пункта 1 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» после завершения расчетов с кредиторами финансовый управляющий обязан представить в арбитражный суд отчет о результатах реализации имущества гражданина с приложением копий документов, подтверждающих продажу имущества гражданина и погашение требований кредиторов, а также реестр требований кредиторов с указанием размера погашенных требований кредиторов.

Из представленного финансовым управляющим отчета следует, что в реестр требований кредиторов включены требования пяти кредиторов в сумме 650 317,86 рублей.

Сообщение о введении в отношении должника процедуры реализации имущества опубликовано в газете «Коммерсантъ» №206(7168) от 13.11.2021.

Финансовым управляющим предпринимались меры по выявлению имущества должника, по формированию конкурсной массы.

Имущество должника в ходе процедуры реализации имущества должника не установлено.

Требования кредиторов не были удовлетворены по причине недостаточности денежных средств и имущества гражданина.

Расходы по делу о банкротстве составили, в том числе: 11 738,45 рублей, в том числе 7 530,95 рублей – публикация в газете «Коммерсантъ», 2 707,50 рублей – публикации объявлений в ЕФРСБ, 1 500 рублей – почтовые расходы.

Расходы финансовым управляющим на опубликование сведений о признании должника банкротом подтверждены актами оказанных услуг.

Таким образом, суд считает, что финансовым управляющим проведен комплекс мероприятий, направленных на завершение реализации имущества Майлун Елены Иннокентьевны.

Расходы по делу финансовому управляющему возмещены.

Отчет о результатах процедуры реализации имущества направлен финансовым управляющим конкурсным кредиторам.

Возражений по сумме расходов, по распределению конкурсной массы не заявлено.

Должником на депозит арбитражного суда внесены денежные средства в сумме 25 000 руб. для выплаты вознаграждения финансовому управляющему.

Суд считает необходимым перечислить с депозитного счета Арбитражного суда Республики Бурятия финансовому управляющему Таюрской Стине Викторовне, 25 000 руб. – единовременное вознаграждение за процедуру реализации имущества должника Майлун Елены Иннокентьевны, по реквизитам, указанным финансовым управляющим в ходатайстве, поступившем в суд 21.07.2022

В соответствии с пунктом 6 статьи 213.27 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» требования кредиторов, не удовлетворенные по причине недостаточности имущества гражданина, считаются погашенными, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Федеральным законом.

Как установлено пунктом 2 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», по итогам рассмотрения отчета о результатах реализации имущества гражданина арбитражный суд выносит определение о завершении реализации имущества гражданина.

Согласно абзацу 1 пункта 3 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» после завершения расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина.

Доказательства, свидетельствующие о наличии оснований для неприменения в отношении Таюрской Стине Викторовне правил об освобождении от исполнения обязательств, суду не представлены.

При таких обстоятельствах суд полагает возможным завершить процедуру реализации имущества должника и освободить должника от дальнейшего исполнения обязательств.

Руководствуясь статьей 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», суд

ОПРЕДЕЛИЛ:

Завершить процедуру реализации имущества должника Майлун Елены Иннокентьевны. Требования кредиторов считаются погашенными.

Освободить Майлун Елену Иннокентьевну от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении процедуры реализации имущества гражданина за исключением требований, перечисленных в пунктах 5, 6 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», а также требований, о наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать к моменту принятия определения о завершении реализации имущества гражданина.

Перечислить с депозитного счета Арбитражного суда Республики Бурятия финансовому управляющему Таюрской Стине Викторовне 25 000 руб. – единовременное вознаграждение за процедуру реализации имущества должника Майлун Елены Иннокентьевны, по реквизитам, указанным финансовым управляющим в ходатайстве, поступившем в суд 22.07.2022.

С даты вынесения определения о завершении реализации имущества должника наступают последствия, предусмотренные статьей 213.30 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)».

Определение подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в Четвертый арбитражный апелляционный суд в течение десяти дней со дня принятия через Арбитражный суд Республики Бурятия.

Судья

Б.В. Башкуев